
RESUMO DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2022. 
 

No dia 21 de fevereiro de 2022, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Urânia, 
no Plenário “Antônio Luiz Cintra”, do Legislativo Municipal, presidida pela Vereadora Maria Ribeiro de 
Novaes Gregio e secretariada pela Vereadora Márcia Fatima Alves da Silva. Estiveram presentes os 
Senhores Vereadores: Célio Moreira, David Rodrigues Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, Katia 
Cristina Siebra, Marcos José Vituri e Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. Esteve ausente a vereadora 
Marinete Munhoz Borges Saracuza. No Expediente e na Ordem do Dia foram apresentadas, discutidas 
e votadas as seguintes matérias: 
 
– EXPEDIENTE: 
 
INDICAÇÕES ENCAMINHADAS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL MÁRCIO ARJOL DOMINGUES 
PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS: 

 
 Indicação nº 007/2022, de autoria da Vereadora Katia Cristina Siebra e assinada por todos 

os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja realizada a manutenção da galeria de 
águas pluviais paralela à Avenida Barão do Rio Branco; 
 

 Indicação nº 008/2022, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e assinada por 
todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja realizada a aquisição e 
distribuição de venenos contra escorpiões à toda população uraniense. 

 
– ORDEM DO DIA: 
 
PROJETOS DE LEIS APROVADOS EM PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO À SANÇÃO: 
 

 Projeto de Lei nº 017/2022, de autoria do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a 
Suplementar Crédito Adicional Especial e dá outras providências; 
 

 Projeto de Lei nº 018/2022, de autoria do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a Doar 
Terrenos no Cemitério Municipal de Urânia e dá outras providências; 
 

 Projeto de Lei nº 019/2022, de autoria do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a 
Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências. 

 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR APROVADO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E PRIMEIRA 
VOTAÇÃO: 
 

 Projeto de Lei Complementar nº 005/2022, de autoria do Executivo, que altera a Lei 
Complementar nº 009/2017 e cria 02 (dois) cargos de provimento efetivo de Monitor de Práticas 
Esportivas.  
 



INDICAÇÕES ORAIS ENCAMINHADAS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL MÁRCIO ARJOL 
DOMINGUES PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS: 
 

 Indicação nº 009/2022, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e assinada por 
todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando a criação e encaminhamento a esta 
Casa de Leis de Projeto de Lei (no campo tributário) que vise conceder prazo razoável para que 
entre a assinatura de contrato junto à Caixa Econômica Federal (ou outra instituição financeira) e 
os registros de praxe junto a Prefeitura Municipal (ITBI), os mutuários não sejam penalizados com 
o pagamento de multas; 
 

 Indicação nº 010/2022, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e assinada por 
todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que sejam realizados estudos com o 
objetivo de implementar medidas efetivas de sinalização de trânsito no cruzamento da Avenida 
Presidente Kennedy com a Avenida Brasil, para que veículos não transitem nesta última pela 
contramão de direção; 

 

 Indicação nº 011/2022, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e assinada por 
todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que sejam realizados estudos com o 
objetivo de implantar sistema de monitoramento eletrônico na cidade de Urânia com a instalação 
de câmeras de vigilância em pontos estratégicos. 

 
 

A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 07 DE MARÇO DE 2022 (SEGUNDA-
FEIRA), ÀS 19:00 HORAS. 


